



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 17. siječnja 2010.

[\(Video\)](#)

Tri Papine nakane

Draga braćo i sestre!

Na današnju nedjelju se slavi Svjetski dan selilaca i izbjeglica. Crkva je tijekom svoje povijesti bila trajno prisutna uz te osobe, ali su jedinstveni dometi postignuti početkom prošloga stoljeća: dovoljno je podsjetiti na likove blaženog biskupa Giovannija Battistu Scalabrinija te svetu Francescu Cabrini. U poruci za tu prigodu skrenuo sam pozornost na maloljetne selioce i izbjeglice. Isus Krist, koji je netom što se rodio doživio dramatično iskustvo izbjeglice zbog Herodovih prijetnji, svoje učenike uči prihvaćati djecu s velikim poštivanjem i ljubavlju. I dijete, naime, koje god da nacionalnosti i boje kože bilo, treba prije svega i uvijek promatrati kao osobu, Božju sliku, koju treba promicati i štiti od svake marginalizacije i izrabljivanja. Na osobit način, potrebno je poduzeti sve da se djeci koja žive u stranoj zemlji zajamče njihova zakonska prava i prije svega da im se pomaže u mnogobrojnim problemima s kojima su prisiljena uhvatiti se u koštac. Dok snažno potičem kršćanske zajednice i tijela koja se zauzimaju u službi maloljetnih selilaca i izbjeglica, pozivam sve da pokažu veliku odgojnu i kulturnu osjetljivost prema njima, u skladu s istinskim evanđeoskim duhom.

Danas popodne, gotovo 24 godine od povijesnog posjeta časnog Ivana Pavla II., posjetit ću veliku Rimsku sinagogu, zvanu Veliki hram, gdje ću se susresti sa židovskom zajednicom grada i ostvariti daljnju etapu na putu sloge i prijateljstva među katolicima i Židovima. Naime, unatoč problemima i teškoćama, među vjernicima dvaju religija vlada ozračje velikog poštivanja i dijaloga, što je potvrda koliko su odnosi sazreli kao i zajedničkog zauzimanja oko toga da se prepozna vrijednost onoga što nas ujedinjuje: vjera u jednoga Boga, prije svega, ali također briga za život i

obitelj, težnja društvenoj pravednosti i miru.

Podsjećam, na kraju, da će sutra započeti tradicionalna Molitvena osmina za jedinstvo kršćana. Ona svake godine, za one koji vjeruju u Krist, predstavlja zgodnu prigodu za oživljavanje ekumenskog duha, za susretanje, međusobno upoznavanje, zajedničku molitvu i razmatranje. Iz biblijske teme, preuzete iz Lukina Evanđelja, ponovno odjekuju riječi koje je uskrsli Isus uputio apostolima: "Vi ste tomu svjedoci" (Lk 24,48). Naš navještaj Kristova evanđelja bit će toliko više uvjerljiviji i djelotvorniji koliko više budemo ujedinjeni u svojoj ljubavi, kao prava braća. Pozivam stoga župe, vjerske zajednice, crkvene udruge i pokrete da neprestano mole, osobito tijekom euharistijskih slavlja, za puno jedinstvo kršćana.

Povjerimo te tri nakane – našu braću selioce i izbjeglice, vjerski dijalog sa Židovima i jedinstvo kršćana – majčinskom zagovoru Presvete Marije, Kristove Majke i Majke Crkve.

Nakon Angelusa:

Naša je misao, u ovim danima, upravljena dragom stanovništvu Haitija i za nj žarko molimo. Apostolski nuncij, koji je hvala Bogu dobro, neprestano me izvješćuje o svemu pa sam tako doznao za bolnu smrt nadbiskupa kao i brojnih svećenika, redovnika i sjemeništara. Pratim i potičem napore brojnih karitativnih udruga, koji su na sebe preuzeli teret golemih potreba zemlje. Molim za ranjene, za beskućnike i za sve one koji su na tragičan način izgubili život.

Na ovaj Svjetski dan selilaca i izbjeglica, sretan sam što mogu pozdraviti predstavnike različitih etničkih zajednica koji su se ovdje okupili. Želim svima da potpuno sudjeluju u društvenom i crkvenom životu, čuvajući vrijednosti vlastitih izvornih kultura.